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we. `ª.-  

1| mKj †kªwY Afx¶vi- c~Y©gvb: 20 

2| mgq: 40 wgwbU 

3| Aa©-evwl©K I evwl©K cix¶vi c~Y©gvb: 100 

4| mgq: 2 NÈv 

 

welq : evsjv 
 

†kÖwY Afx¶v-1 

c„ôv: 01 †_‡K 29 ch©šÍ|  

Qov: (1)  AvZv Mv‡Q †ZvZvcvwL  

 (2)  BZj weZj 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

c„ôv : 01 †_‡K 53 ch©šÍ|  

Qov: (1) AvZvMv‡Q †ZvZvcvwL 

 (2)  BZj weZj 

 (3)  evK evKzg cvqiv  

 (4)  nbnb cbcb 
 

†kÖwY Afxÿv-2 

c„ôv: 41 †_‡K 62 ch©šÍ|  

Qov: (1)  gvgvi evwo 

 (2)  ‡fvi n‡jv 

 

evwl©K cixÿv 

c„ôv: 41 †_‡K 72 ch©šÍ|  

Qov: (1)  gvgvi evwo 

 (2) ‡fvi n‡jv 

 (3)  Qovq Qovq msL¨v 

 (4)  QzwU 

mKj ‡kÖwY Afxÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

µwgK welq gvb 

1| Qov / KweZv 1+1+3=05 

2| kãv_©/hy³eY© (5wU) 15=05 

3| evK¨ MVb (5wU)        15=5 

4| cÖ‡kœvËi (2wU)        2.52=5 

 ‡gvU= 20 
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Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

µwgK welq gvb 

1| eY© w`‡q kã MVb (5wU e‡Y©i 1 wU K‡i) 15=5 

2| hy³eY© / KviwPý †hv‡M kã •Zwi (5wU) 15=5 

3| kãv_© (5wU) 25=10 

4| evK¨ MVb (5wU) 25=10 

5| k~b¨¯’vb c~iY (5wU) 25=10 

6| KweZv / Qov I Kwei bvgmn (m‡e©v”P 8 jvBb) 1+1+8=10 

7| evbvb ï×KiY (5wU) 15=5 

8| cÖ‡kœvËi (5wU) 45=20 

9| kÖæZwjwc 5 jvBb (K¬v‡m welq wkÿK wba©viY Ki‡eb) 10 

10| `ªæZcVb (K¬v‡m welq wkÿK wba©viY Ki‡eb) 10 

11| nv‡Zi †jLv 5 

 ‡gvU = 100 

 

SUBJECT : ENGLISH 
 

Class Test-1 

1.  English for Today, page: 1-15   

2.  Word Meaning  (From English For Today) 

3.  Write in English (From English For Today) 

4.  Make Sentences 
 

Half-Yearly Examination 

1.  English for Today, page: 1-36   

2.  Pictorial meaning in English   

3.  Jumbled words   

4.  Make Sentences 

5.  Word Meaning  (From English For Today) 

6.  Write in English (From English For Today) 

7.  Opposite Words 

8.  Rhymes  (From English For Today) - 4 lines (Written) 

 (a)  Look and Say 

 (b) Three Little tigers    

 (c)  Rain Rain 

 (d) What can I do? 

9.  Short Question 

10. Spelling  

11. Reading (From English For Today) 

12.  Hand writing & Neatness and Cleanliness 
 

Class Test-2 

1.  English for Today, page: 37-50   

2.  Word Meaning  (From English For Today) 

3.  Write in English (From English For Today) 

4.  Make Sentences 
 

Yearly Examination 
1.      English for Today-I ( page: 37-60)   

2.  Rhymes (From English For Today) 4 lines - (Written) 

 (a) Counting cats 

 (b) Ring Ring    

 (c) One Two 
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3.  Spelling       

4.  Word Meaning in English (from Vocabulary of  English For 

Today)   

5.  Word Meaning in Bangla  (from Vocabulary of  English For 

Today)   

6.  Pictorial meaning in English 

7.  Make Sentences  

8.  Jumble words  

9. Spelling 

10. Short Questions 

11. Opposite words 

12.  Reading 

13.   Hand writing 

Marks Distribution of Class Test 

1.  Word Meaning in Bangla 1 × 5=5 

2.  Word Meaning in English 1 × 5=5 

3.  Make Sentences (5 out of 7 to be attempted)  2 × 5=10 

   Total = 20 

 

Marks Distribution of Half-Yearly & Yearly Examination 

1.  Word Meaning in Bangla (10 out of 12 to be attempted)   1 × 10=10 

2.  Word Meaning in English (10 out of 12 to be attempted)  1 × 10=10 

3.  Make Sentences (5 out of 7 to be attempted)  2 × 5=10 

4.  Pictorial meaning in English 5 

5.  Short Questions (2 out of 5 to be attempted) 5 × 2=10 

6.  Re-arrange jumbled words (5 out of 7 to be attempted) 2 × 5=10 

7  Opposite words (5 out of 7 to be attempted) 2 × 5=10 

8.  Rhymes   10 

9.  Reading 10 

10. Dictation/Spelling  10 

11.  Handwriting& Neatness and Cleanliness 5 

   Total= 100 
 

“Active English Book” eBwU Class One G AšÍf©y³ KiY|  

 

welq: MwYZ 
 

‡kÖwY Afxÿv-1 

1| K_vq wjLv (evsjv/Bs‡iwR) : 1-25 ch©šÍ| 

2| msL¨vq/As‡K wjLv (evsjv/Bs‡iwR) : 1-25 ch©šÍ| 

3| ‡hvM/we‡qvM: Dc‡i-wb‡P Ges cvkvcvwk msL¨v ewm‡q|  

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1| cÖv_wgK MwYZ eB‡qi 1-70 c„ôv ch©šÍ| 

2| K_vq wjLv (evsjv) : 1-50 ch©šÍ| 

3| K_vq wjLv (Bs‡iwR) : 1-50 ch©šÍ| 

4| As‡K wjLv (evsjv) : 1-50 ch©šÍ| 

5| As‡K wjLv (Bs‡iwR) : 1-50 ch©šÍ| 

6| ‡Rvo I we‡Rvo msL¨v Avjv`v Kiv : 1-50 ch©šÍ| 

7| ‡QvU †_‡K eo I eo ‡_‡K †QvU µgvbymv‡i mvwR‡q wjLv : 1-50 ch©šÍ| 

8| ‡hvM, we‡qvM Dc‡i-wb‡P Ges cvkvcvwk msL¨v ewm‡q|  

9| `k‡Ki mvnv‡h¨ wjLv : 10-50 ch©šÍ| 

10| ¸‡Yi bvgZv : 2 I 3 Gi N‡ii|  

 

‡kÖwY Afxÿv-2 

1| K_vq wjLv (evsjv/Bs‡iwR) : 51-75, 51-75 ch©šÍ| 

2| msL¨vq/As‡K wjLv (evsjv/Bs‡iwR) : 51-75, 51-75 ch©šÍ| 

3| ‡hvM/we‡qvM: Dc‡i-wb‡P Ges cvkvcvwk msL¨v ewm‡q|   

 

evwl©K cixÿv 

1| cÖv_wgK MwYZ eB‡qi 71-100 c„ôv ch©šÍ| 

2| K_vq wjLv (evsjv) : 1-100 ch©šÍ| 

3| K_vq wjLv (Bs‡iwR) : 1-100 ch©šÍ| 

4| As‡K wjLv (evsjv) : 1-100 ch©šÍ| 

5| As‡K wjLv (Bs‡iwR) : 1-100 ch©šÍ| 

6| ‡QvU †_‡K eo I eo ‡_‡K †QvU µgvbymv‡i mvwR‡q wjLv : 1-100 ch©šÍ 

(evsjvq)| 

7| ‡Rvo I we‡Rvo msL¨v Avjv`v Kiv : 1-100 ch©šÍ (evsjvq)| 
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8| µgevPK msL¨v : 1-10 ch©šÍ| 

9| Dc‡i-wb‡P Ges cvkvcvwk msL¨v ewm‡q †hvM| 

10| Dc‡i-wb‡P Ges cvkvcvwk msL¨v ewm‡q we‡qvM| 

11| evsjv‡`‡ki gy`ªv/‡bvU cwiwPwZ I e¨envi| 

12| `k‡Ki mvnv‡h¨ wjLv : 51-100 ch©šÍ| 

13| ¸‡Yi bvgZv : 2, 3, 4 I 5 Gi N‡ii|  

 

mKj †kÖwY Afxÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

µwgK welq gvb 

1 K_vq wjLv (evsjv/Bs‡iwR) - 5wU 1×5=5 

2 A‡¼ wjLv (evsjv/Bs‡iwR) - 5wU  1×5=5 

3 ‡hvM/we‡qvM : Dc‡i wb‡P I cvkvcvwk - 5wU 2×5=10 

 ‡gvU = 20  

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

µwgK welq gvb 

1.  K_vq wjLv (evsjvq) - 5wU 2×5=10 

2.  K_vq wjLv (Bs‡iwR‡Z) - 5wU 2×5=10 

3.  As‡K wjLv (evsjvq) - 5wU 1×5=5 

4.  As‡K wjLv (Bs‡iwR‡Z) - 5wU 1×5=5 

5.  ‡hvM : Dc‡i wb‡P I cvkvcvwk - 2wU 5×2=10 

6.  we‡qvM : Dc‡i wb‡P I cvkvcvwk - 2wU 5×2=10 

7.  ‡QvU †_‡K eo mvwR‡q wjLv 1×5=5 

8.  eo †_‡K †QvU mvwR‡q wjLv 1×5=5 

9.  ‡Rvo I we‡Rvo msL¨v c„_K Kiv - 10wU 1×10 =10 

10.  `k‡Ki mvnv‡h¨ wjLv - 5wU 1×5=5 

11.  bvgZv : 1wU 1×10 =10 

12.  cÖ‡kœi mgm¨vg~jK mgvavb †hvM I we‡qvM - 2wU 5×2=10 

13.  µgevPK msL¨v 1×5=5 

 †gvU = 100 

 

welq : AsKb 

 

‡kÖwY Afxÿv-1 

1| cZvKv 2| †e¸b 3| ej 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1| Mvwo         2| e¨v‡Oi QvZv 3| KvM‡Ri †bŠKv 

4| MÖv‡gi „̀k¨ (‡kÖwY Dc‡hvMx)   

 

‡kÖwY Afxÿv-2 

1| Nywo          2| cvZv 3| KuvVvj 

 

evwl©K cixÿv 

1| QvZv 2| e¨vUej 3| gvQ 

4| MÖv‡gi „̀k¨ (‡kÖwY Dc‡hvMx) 

 

 

mKj †kÖwY Afxÿvi gvb eÈb 

 K. A¼bK…Z Qwe is Kiv 18=8  

 L. Aa© A¼bK…Z Qwe c~Y© K‡i is Kiv 112=12 

   †gvU = 20 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi gvb eÈb: 

 K. A¼bK…Z Qwe is Kiv 18=8 

 L.  DËi c‡Îi WU wPwýZ jvBb a‡i Qwe A¼b K‡i is Kiv 112=12 

 M.  GKwU Qwe A¼b Kiv 10 

 N. GKwU MÖv‡gi „̀k¨ AuvKv I is Kiv 20 

   †gvU= 50  

[we.`ª. mij‡iLv I eµ‡iLv m¤ú‡K© aviYv †`Iqvi cÖ‡qvRb i‡q‡Q|] 


